魔域私服-游戏正在成为凝集社会正能量的 新阵地

魔域私服说"虎",众所周知,山君被称做"百兽之王",是 世界上最具有魅力、最受欢迎的巨型猫科动物。

虎形象更是无处不在,诗篇、小说、戏剧、音乐、绘画、雕塑、宗教文献、神话故事甚至在 游戏界以"虎"为原型的规划比比皆是。

就如经典MMORPG网游《魔域》,从开年私服魔域之初推出的兽"五虎神将",再到刚刚曩昔的更以"少年魔域,虎啸龙吟"为作为周年庆典主题。



有关"虎"的论题就出了不少大动作。近期,《魔域》又爆出将环绕国家一级维护动物的有一系列的公益协作,究竟是怎么一回事?

小编这就为您扒一扒! 近来,《魔域》官方向玩家建议一个有奖征集幼虎姓名的活动。

据了解,此次征名活动的两只幼虎均是来自我国虎园,年头《魔域》官方以玩家的名义认养了这两只刚出生不久的小。

现在萌虎行将出山,怎能没有一个响亮的姓名?特此号召玩家一同为这两只小小来取名。关于,想必大家都不生疏。

是我国特有的虎亚种,仅在我国散布,生活在我国东南部,也被称作"我国虎"。

因为50~60年代的大规模捕杀,现现在,现已在野外绝迹,是我国十大濒危动物之一,全球 仅剩100多只的,是比大熊猫还宝贵的存在。



维护野生也成为当下人们非常关注的生态维护论题。《魔域》此番建议幼虎征名活动的同时, 还泄漏后续将会和有相关的联动协作,为玩家推出全新玩法。

近几年,公益+游戏的方式让我们看到不少游戏厂商在饯别社会责任的身影,游戏正在成为 凝集社会正能量的新阵地,那么,《魔域》接下来会给玩家带来一份怎样的惊喜呢?让我们 共同等待。